

Cap.3. ANALIZA SWOT - ORAȘUL BOLINTIN-VALE

MEDIUL NATURAL

PUNCTE TARI	PUNCTE SLABE
<p>Suprafața forestieră și geomorfologică a zonei de calitate superioară.</p> <p>Pădurile ocupă o pondere de 9%, fiind specifice zonei de câmpie (stejar, zăvoaie de sălcii, plopi), starea de sănătate a arborilor este bună, iar fauna este bogată. Plantele medicinale sunt reprezentate de specii foarte variate.</p> <p>Apele de suprafață, respectiv Argeșul și Sabarul au domenii de utilitate conform STAS 4706-88.</p> <p>Apa de adâncime din al treilea strat freatic este potabilă din punct de vedere chimic.</p> <p>Plajele sunt favorabile turismului estival, fiind prezente în albiile minore (mai ales pe Argeș).</p> <p>Vizitele săptămânale ale locuitorilor din București reprezintă un potențial turistic cu posibilități de creștere.</p> <p>Relieful este folosit integral - intravilan 16%, terenurile agricole - 70%, drumurile - 2%, pădurile - 9%, albiile minore - 3%.</p> <p>Potențialul hidrografic este ridicat, poate fi folosit pentru diverse amenajări.</p>	<p>Inexistența unor sisteme integrate de management al mediului (eco-management).</p> <p>Exploatarea de material nisipos duce la scăderea cotei pânzei freatice cu consecințe de lungă durată asupra mediului.</p> <p>Poluarea mediului generată de materiale greu biodegradabile necolectate selectiv în vederea reciclării.</p> <p>Poluarea atmosferei în localitate, generată de arderea combustibililor lichizi și solizi.</p> <p>Poluarea cu plumb din cauza emisiilor din traficul rutier.</p> <p>Apropierea de capitală (vest) atrage iarna, când bate crivățul, substanțe toxice, neafectând însă major mediul înconjurător.</p> <p>Deficit de spații verzi.</p> <p>Apa potabilă din gospodăria nu este suficient filtrată, fiind preluată din primul strat acvifer freatic, situat aproape de suprafață (pietrișuri de Colentina, sub 10 m adâncime).</p> <p>Pasivitatea cetățenilor (lipsa de resurse organizaționale).</p> <p>Insuficiența unor resurse - fonduri de mediu locale.</p>

OPORTUNITĂȚI	PERICOLE
<p>Atragerea investitorilor care au resurse financiare în implementarea tehnologiilor. Implementarea unor programe / proiecte de mediu, "zonă" finanțată permanent de organismele internaționale.</p> <p>Potențialul hidrografic poate fi folosit pentru diverse amenajări.</p> <p>Calitatea peisajului permite dezvoltarea turismului.</p>	<p>Neconformarea cu cerințele legate de mediu a unor agenți economici (activități umane).</p> <p>Neaplicarea strategiilor modulare și a investițiilor reduse cu impact mare asupra calității mediului.</p> <p>Calitatea apelor de suprafață este în scădere datorită agenților industriali din zona Pitești, Curtea de Argeș, a pesticidelor folosite în agricultură, precum și a depozitării deșeurilor menajere.</p>

MEDIUL ECONOMIC

PUNCTE TARI	PUNCTE SLABE
<p>Existența unor capacități de producție în diverse domenii.</p> <p>Sistem comercial dezvoltat, datorită apropierii de București și a numeroșilor locuitori care lucrează în capitală.</p> <p>Sector de construcții puternic reprezentat (intern și extern).</p> <p>Privatizare avansată, inițiativă particulară activă (99% firme private).</p> <p>Există o pondere importantă a microîntreprinderilor, datorată unei fiscalități reduse.</p> <p>Se remarcă o creștere a veniturilor locuitorilor care lucrează în domeniul construcțiilor, mai ales</p>	<p>Investiții reduse de capital străin în economia locală. Preocuparea pentru găsirea permanentă de noi resurse de venituri la bugetul local.</p> <p>Slaba capitalizare a întreprinderilor, în special a IMM-urilor.</p> <p>Număr relativ mic de IMM-uri cu activitate de producție.</p> <p>Slabă reprezentare a activităților economice în sectorul agricol.</p> <p>Investiții reduse în segmentele cu valoare adăugată; se apelează la serviciile A.F. și P.F.</p> <p>Buget local auster, insuficiența resurselor bugetare.</p> <p>Creștere economică nesemnificativă.</p> <p>Precipitațiile relativ scăzute pot fi un</p>

<p>în spațiul Uniunii Europene, materializate printr-o creștere semnificativă a investițiilor imobiliare.</p> <p>Oraș important pentru zona de nord a județului Giurgiu, atrăgând populația din localitățile învecinate (slab dezvoltate), datorită instituțiilor existente în oraș (judecătorie, tribunal, policlinică, spital, bănci, administrație fiscală și învățământ).</p> <p>Legumicultura practică în cea mai mare parte pentru consum local.</p>	<p>impediment în practicarea agriculturii performante. Sistem de irigații nefuncțional.</p> <p>Exploatarea în agricultură se face pe sole mici, ineficiente ca productivitate.</p> <p>Slaba exploatare a resurselor naturale și agricole existente.</p> <p>Baza tehnico-materială modernă pentru sectorul agricol este foarte redusă.</p> <p>Resursele subsolului sunt puține, neputându-se dezvolta ramuri industriale specifice.</p> <p>Lipsa spațiilor comerciale și a capitalului împiedică dezvoltarea în continuare a comerțului.</p> <p>Starea proastă a drumurilor nu favorizează turismul.</p>
<p>OPORTUNITĂȚI</p>	<p>PERICOLE</p>
<p>Dezvoltarea orașului datorită apropierii de municipiul București, ca sursă de investitori și capital.</p> <p>Viabilizarea unei zone din apropierea autostrăzii pentru atragerea investitorilor, cu posibilitatea înființării unui parc industrial.</p>	<p>Migrarea persoanelor cu inițiativă și capital spre municipiul București sau alte zone mai bine dezvoltate ale țării.</p> <p>Resursele bugetare insuficiente.</p> <p>Utilizarea neadecvată a terenurilor duce la scăderea calității acestora și la obținerea unor recolte din ce în ce mai scăzute.</p>

REGENERARE URBANĂ

PUNCTE TARI	PUNCTE SLABE
<p>Așezarea la circa 30 de km de capitala țării, lângă autostrada București - Pitești, la răscruce de drumuri care leagă Muntenia, Oltenia și Ardeal.</p> <p>Rețeaua de transport rutier (autostrada București - Pitești).</p> <p>Rețeaua de distribuție a gazelor naturale.</p> <p>Modernizarea echipamentelor de telecomunicații și extinderea telefoniei fixe și mobile.</p> <p>Existența unui lac de acumulare și a unui baraj pe râul Argeș care va alimenta cu apă brută stația de tratare a apei Crivina - Ogrezeni, amplasată pe teritoriul administrativ al orașului Bolintin-Vale.</p> <p>Stație de epurare a apelor uzate.</p> <p>Localitatea dispune atât de materiale de construcții cât și de firme cu acest profil.</p>	<p>Rețeaua stradală de slabă calitate.</p> <p>Lipsa căilor ferate și distanța relativ mare până la prima gară și la aeroport.</p> <p>Zone poluate din cauza traficului de tranzit.</p> <p>Apa potabilă consumată de populație din fântâni proprii este foarte dură, conținutul în calcar fiind la limita maximă admisibilă.</p> <p>Creșterea ritmului de execuție a locuințelor pe teritoriul orașului impune alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate în sisteme centralizate, care să respecte normele de mediu.</p> <p>Nu există zone de agrement în interiorul localității.</p>
OPORTUNITĂȚI	PERICOLE
<p>Alimentarea generală cu apă potabilă a orașului Bolintin-Vale din stația de tratare Crivina - Ogrezeni. Amenajarea unui zone de agrement adiacentă lacului de acumulare.</p> <p>Vechimea orașului, trecutul istoric și monumentele sale pot fi valorificate prin dezvoltarea turismului.</p> <p>Inițierea unei sere în sistem de microproducție, care să satisfacă necesitățile interne și să asigure exportul, având în vedere experiența anterioară a</p>	<p>Utilizarea apei pentru consum din fântânile proprii poate duce la îmbolnăvirea populației. Deversarea apelor uzate, în emisar, epurate necorespunzător, duce la infestarea solului și a pânzei freatice.</p> <p>Colectarea gunoierului pe un amplasament neamenajat</p> <p>Utilizarea în continuare a foselor septice va duce la infestări ale pânzei freatice, utilizată pentru alimentarea cu apă potabilă a gospodăriilor.</p> <p>Folosirea străzilor existente pentru circulația</p>

<p>locuitorilor în acest domeniu.</p> <p>Resursele de care dispune localitatea și potențialul agricol pot asigura materii prime pentru dezvoltarea unei industrii mici.</p> <p>Înființarea unei fabrici de mic mobilier pentru amenajări interioare, înființarea unei fabrici de confecții artisanale, în special broderie albă.</p> <p>Înființarea unei fabrici de marochinărie și încălțăminte, înființarea unei societăți comerciale care va avea ca activitate creșterea păsărilor.</p> <p>Terminarea lucrărilor la Acumularea OGREZENI-CRIVINA și refacerea sistemului rutier pot susține activitățile de turism.</p> <p>Suprafețele mari de pădure creează un mediu curat propice pentru dezvoltarea turismului sportiv.</p> <p>Folosirea străzilor existente pentru mijloacele de transport de mare tonaj va duce la degradarea imobilelor adiacente acestor drumuri și la degradarea accelerată a carosabilului.</p> <p>Creșterea ritmului de execuție a locuințelor pe teritoriul orașului impune alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate în sisteme centralizate care să respecte normele de mediu.</p> <p>Modernizarea străzilor din administrarea Primăriei, în funcție de traficul rutier preconizat.</p> <p>Extinderea distribuției de apă potabilă în toată localitatea, avându-se în vedere oportunitatea racordării la stația de apă Crivina-Ogrezeni.</p> <p>Reabilitarea și extinderea rețelei de canalizare,</p>	<p>autovehiculelor de mare tonaj va duce la degradarea imobilelor adiacente acestor drumuri.</p> <p>Extragerea materialului pietros din albia majoră și minoră a râului Argeș va duce la un dezechilibru ecologic, prin dispariția zăvoaielor, ca efect al modificării cotei pânzei freatice.</p>
---	---

<p>precum și realizarea unei stații de epurare în condițiile normelor existente de protecție a mediului.</p> <p>Rezervarea sau achiziționarea unor suprafețe de teren pentru înființarea unor activități de producție sau prestări de servicii, în vederea creării de noi locuri de muncă.</p> <p>Reabilitarea termică și refacerea fațadelor blocurilor de locuințe și a clădirilor publice din orașul Bolintin-Vale.</p> <p>Înființarea unui parc fotovoltaic în vederea captării energiei solare și a transformării în energie electrică prin intermediul celulelor solare (fotovoltaice) pentru producerea de energie verde.</p> <p>Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în orașul Bolintin-Vale, prin realizarea de stații de alimentare pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic.</p> <p>Conectivitate wireless locală gratuită și fără condiții discriminatorii facilitând accesul tuturor locuitorilor la informații și diverse servicii publice.</p>	
--	--

MEDIUL SOCIAL

PUNCTE TARI	PUNCTE SLABE
<p>Sănătate:</p> <p>Personal medical cu pregătire superioară și medie.</p> <p>Legislația în vigoare permite persoanelor</p>	<p>Sănătate:</p> <p>Cabinetele medicale sunt insuficient dotate atât la nivel de medicină primară, cât și în ambulatoriu</p>

asigurate accesul la servicii medicale gratuite. Populația are acces la asistență medicală primară și ambulatoriu de specialitate în cadrul spitalului orășenesc (chirurgie, boli interne, cardiologie, obstetrică - ginecologie, pediatrie). Aproximativ de București asigură rezolvarea la un eșalon superior a cazurilor dificile. Resurse umane cu calificare variată.

Educație:

Forță de muncă bine pregătită. 95% din cadrele didactice sunt titulare și au calificativul foarte bine. Școlile oferă consultații privind cariera. Cadrele didactice sunt cuprinse în programe de formare continuă. Interes special al părinților pentru pregătirea școlară și profesională a elevilor - peste 98% din

de specialitate. Spații insuficiente în ambulatoriu de specialitate; inexistența unui cabinet de psihiatrie, ecografie, endocrinologie, boli de nutriție. Inexistența unei secții de boli infecto-contagioase în cadrul spitalului orășenesc.

Fondurile alocate de stat sunt insuficiente pentru funcționarea spitalului. Cheltuielile curente ale unităților sanitare nu sunt acoperite. Plafonul stabilit pentru rețete gratuite și compensate este necorespunzător numărului de cereri, afectând actul medical.

Insuficienta dotare cu aparatură medicală a Spitalului Orășenesc.

Lipsa sistemului de monitorizare și de evaluare a evoluției sănătății umane în raport cu calitatea mediului.

Inexistența unui cămin-spital de bătrâni și a unui centru de plasament al copiilor abandonati.

Insuficienta dotării cu calculatoare și a conectării la Internet.

Inexistența unei creșe.

Educație:

Unitățile de învățământ de pe raza orașului nu au spații corespunzătoare desfășurării în bune condiții a procesului de învățământ.

Pe raza unității administrativ teritoriale își desfășoară activitatea 4 (patru) unități de învățământ, astfel, este necesară realizarea unui sistem de supraveghere video, pe traseele de

absolvenții clasei a VIII-a urmează învățământul liceal sau profesional (arte și meserii). Forța de muncă mediu calificată în număr mare. Numărul mare de absolvenți de învățământ superior.

deplasare ale elevilor, dar și la instituțiile de învățământ, pentru prevenirea delincvenței juvenile și a victimizării acestora, dar și în scopul îmbunătățirii gradului de siguranță a populației și al diminuării fenomenului infracțional (prevenirea și combaterea criminalității stradale și a altor fapte antisociale).

Biblioteci cu un fond restrâns de carte care necesită amenajarea de săli pentru lectură.

Lipsa psihologilor în instituțiile de învățământ și a cabinetelor de orientare profesională. Abandon școlar în rândul populației școlare rrom, la trecerea din ciclul primar spre cel gimnazial (11-13 ani).

Dotarea laboratoarelor și cabinetelor depășită moral, precară sau inexistentă.

Lipsa spațiilor adecvate și a dotărilor corespunzătoare pentru instruirea elevilor în domeniul tehnologiei informației la nivel gimnazial.

Procesul instructiv nu asigură o corelare corespunzătoare între fondul teoretic, formarea deprinderilor și viitoarele meserii.

Lipsa de perspective de realizare vocațională la mulți elevi este determinată de veniturile mici ale părinților, greutățile economice și reducerea numărului de activități din cadrul Clubului Elevilor (12 cercuri -1990, 4 cercuri - 2003), a lipsei spațiului adecvat și a unei dotări precare. Economia locală nu poate asigura locuri de muncă

	<p>pentru absolvenții învățământului liceal, profesional și superior.</p> <p>Lipsa unor școli postliceale care să asigure calificarea în domeniile: economic, sanitar, asistență socială.</p> <p>Șomaj ridicat în rândul forței de muncă feminine.</p> <p>Delicvența juvenilă în creștere.</p> <p>Creșterea ratei șomajului.</p> <p>Lipsa unei zone sociale urbane (spații deschise pentru socializare).</p> <p>Disfuncționalități în parteneriatele sociale locale.</p> <p>Relații nedezvoltate între reprezentanții politici (partid, deputați, senatori, consilieri), cu cetățenii și societatea civilă.</p> <p>Lipsa ONG-urilor. Lipsa unei prese și a unui post de radio de informare locală. Insuficiența mijloacelor și resurselor (umane, materiale) pentru activitatea de educație ecologică. Inexistența unui sistem modern, atractiv și unitar de publicitate stradală pentru activitățile culturale.</p> <p>Slaba educație ecologică a comunității privind necesitatea colectării selective a deșeurilor. Lipsa unui program de colaborare între unitățile cu profil de mediu și sănătate și unitățile școlare, vizând problemele specifice de educație ecologică.</p>
OPORTUNITĂȚI	PERICOLE
<p>Valorificarea potențialului uman în vederea transformării orașului într-un puternic centru economic, cultural și de învățământ.</p> <p>Existența unor instituții de învățământ capabile să</p>	<p>Migrarea pacienților spre asistența medicală din spitalele din București, care sunt mai bine dotate.</p> <p>Migrarea tinerilor specialiști spre alte zone din țară, mai puternic dezvoltate sau în străinătate.</p>

<p>asigure pregătirea și reconversia profesională.</p> <p>Legătura pe care localitatea o are cu mare scriitor Dimitrie Bolintineanu poate fi valorificată prin atragerea turiștilor iubitori de literatură și istorie.</p> <p>Educație în materie de sănătate, mediu.</p> <p>Implementarea unor programe în beneficiul sănătății. Obținerea de fonduri din donații și sponsorizări din partea persoanelor fizice sau juridice. Implicarea comunității prin alocarea de fonduri din bugetul local pentru întreținerea și funcționarea unităților medicale. Vechimea orașului, trecutul istoric și monumentele sale pot fi valorificate prin dezvoltarea turismului.</p> <p>Manifestările culturale "Dimitrie Bolintineanu" reprezintă un prilej de a face cunoscută localitatea pe plan național prin concursul de creație la care participă concurenți din toate zonele țării, dar și peți și critici consacrați.</p>	<p>Baza materială a instituțiilor de învățământ și cultură necorespunzătoare cerințelor momentului.</p> <p>Lipsa organizațiilor non-guvernamentale care să gestioneze programe în domeniul social (grupuri defavorizate, familii dezorganizate, tineri cu probleme de integrare socială).</p> <p>Nefuncționalitatea Casei de Cultură la nivelul cerințelor, face ca tineretul să caute alternative de educație informală, punând în pericol dezvoltarea ulterioară a personalității lor.</p> <p>Abandonul școlar în rândul populației rrome duce la insecuritate socială pentru tineretul de etnie rromă și uneori la delicvență.</p>
---	---

Cap.4. LISTA PRIVIND OBIECTIVELE DE INVESTIȚII ALE PRIMĂRIEI ORAȘULUI BOLINTIN-VALE

Nr. crt.	Domeniul de intervenție	PROIECT	Obiectiv	Instituția responsabilă	Suma estimată (mii lei)	Sursa de finanțare potențială	Termen estimat
1	Cai de comunicație rutiera	Crearea unei centuri ocolitoare a orașului Bolintin- Vale	Reducerea emisiilor de carbon în orașul Bolintin-Vale, prin investiții în infrastructura destinată deplasării motorizate și traficului de tranzit, prin crearea unei centuri ocolitoare în orașul Bolintin-Vale, între DJ 601 și DJ401A.	UAT	29.000,00	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
2	Cai de comunicație rutiera	Crearea unei centuri ocolitoare a satului Malu Spart	Reducerea emisiilor de carbon în orașul Bolintin-Vale, prin investiții în infrastructura destinată deplasării motorizate și traficului de tranzit, prin crearea unei centuri ocolitoare.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
3	Cai de comunicație rutiera	Înființare pod peste pâraul Sabar în satul Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu	Parcurgerea de către cetățeni a unei distanțe mult reduse în deplasarea către Bolintin-Deal, București, evitându-se accesul în centrul localității Bolintin-Vale, care este extrem de aglomerat. Prin reabilitarea podului se asigură transportul în siguranță al cetățenilor și reducerea timpului de deplasare a acestora.	UAT	1.800,00	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2022
4	Cai de comunicație rutiera	Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu	Facilitarea accesului auto, în cele mai bune condiții, la arterele principale de comunicație (drum național, drum județean și drum comunal) cât și la satele componente și reducerea emisiilor de carbon în orașul Bolintin-Vale.	UAT	43.000,00	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2022
5	Cai de comunicație rutiera	Reabilitare străzi și trotuare cu canalizație pentru rețelele de telecomunicații și rețelele electrice	Reabilitare sistem rutier, rigole betonate și amenajare trotuare cu canalizație rețele telecomunicații și rețelele electrice pentru DJ 601 și DJ 401 A, DJ 601 E, DJ412 A, DJ412 D.	UAT, CJ	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023

Cap.4. LISTA PRIVIND OBIECTIVELE DE INVESTIȚII ALE PRIMĂRIEI ORAȘULUI BOLINTIN-VALE

6	Cai de comunicație rutiera	Înființare drumuri de interes local în zonele de intravilan extins conform Planului Urbanistic General	Înființare căi de comunicație rutieră Bolintin-Vale, Malu Spart, Suseni, Crivina.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
7	Cai de comunicație rutiera	Crearea de parcări auto în orașul Bolintin-Vale	Crearea de spații destinate parcarilor în vederea fluidizării traficului și a reducerii parcarilor abuzive.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023
8	Cai de comunicație rutiera	Modernizare drumuri de acces/exploatare agricole în satele Malu Spart, Suseni, Crivina	Realizarea de sistem rutier modern privind accesul la exploatațile agricole în Malu Spart, Suseni, Crivina.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
9	Cai de comunicație rutiera	Realizare acces rutier în satul Suseni, din nodul rutier al autostrazii A1, Km 36	Realizarea de sistem rutier modern privind acces rutier în satul Suseni, din nodul rutier al autostrazii A1, Km 36	UAT/CJ Giurgiu	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
10	Echipări tehnico-edilitare	Înființare sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu Spart și Suseni	Înființare sistemului de alimentare cu apă pentru asigurarea independenței și rentabilității economice locale, în gospodărirea folosirii de apă pentru nevoile viitoare proprii de consum tehnologic, potabil, menajer și alte utilitati secundare.	UAT	14.000,00	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2022
11	Echipări tehnico-edilitare	Înființare rețea de canalizare menajera în satele Malu Spart și Suseni	Prin înființarea rețelei de canalizare se îmbunătățește gradul de confort al populației, asigurându-se protecția mediului înconjurător prin eliminarea foselor septice cu descărcare directă în sol.	UAT/Operator	40.000,00	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023
12	Echipări tehnico-edilitare	Înființare rețea de apă potabilă și rețea de canalizare menajeră în Crivina	Înființare sistemului de alimentare cu apă pentru asigurarea independenței și rentabilității economice locale, în gospodărirea folosirii de apă pentru nevoile viitoare proprii de consum tehnologic, potabil, menajer și alte utilitati secundare.	UAT	17.000,00	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024

Cap.4. LISTA PRIVIND OBIECTIVELE DE INVESTIȚII ALE PRIMĂRIEI ORAȘULUI BOLINTIN-VALE

			Realizarea rețelei de canalizare îmbunătățește gradul de confort al populației, asigurându-se protecția mediului înconjurător prin eliminarea foselor septice cu descărcare directă în sol.				
13	Echipări tehnico - edilitare	Eficientizare și modernizare iluminat public în orașul Bolintin-Vale, Malu Spart, Suseni, Crivina	Modernizarea iluminatului public pentru sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public.	UAT	2.250,00	Bugetul Local	Finalizare 2022
14	Echipări tehnico-edilitare	Extindere rețea de distribuție gaze naturale în Bolintin- Vale, Malu-Spart, Suseni, Crivina	Creșterea calității condițiilor de trai în Bolintin-Vale prin extinderea rețelei de distribuție gaze naturale.	UAT	Conform documentație tehnică	Bugetul Local	Finalizare 2022
15	Echipări tehnico-edilitare	Extindere rețea de distribuție energie electrică în Bolintin- Vale, Malu-Spart, Suseni, Crivina	Extinderea rețelei de distribuție a energiei electrice în vederea asigurării accesului la utilități pentru locuitorii orașului Bolintin-Vale.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2022
16	Recreere si sport	Înființare bază sportivă în Bolintin-Vale	Realizarea unui teren sportiv fotbal dimensiuni omologate UEFA și FRF cu dimensiuni 105m x 68m cu nocturnă și tribune pentru 500 de spectatori.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
17	Recreere si sport	Înființare complex canotaj, construcții și amenajări pentru agrement în Bolintin-Vale	Realizarea unui complex în care să se poată realiza pregătirea fizică generală și specifică pentru canotorii de categorie ușoară în pregătirea lor pentru atingerea marilor performanțe.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
18	Recreere si sport	Înființare parcuri recreative în Bolintin-Vale, Malu Spart, Suseni, Crivina	Amenajarea unui spațiu verde destinat petrecerii timpului liber, creând un mediu propice realizării de activități în aer liber, dar și de activități culturale/artistice.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene	Finalizare 2022
19	Recreere si sport	Înființare locuri de joacă pentru copii în Bolintin-Vale, Malu Spart, Suseni, Crivina	Amenajarea zonei prin gazonarea suprafețelor și realizarea aleilor, plantarea de arbori și arbuști, dotarea cu mobilier de joacă pentru copii și mobilier urban, compus	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023

Cap.4. LISTA PRIVIND OBIECTIVELE DE INVESTIȚII ALE PRIMĂRIEI ORAȘULUI BOLINTIN-VALE

			din obiecte și dispozitive care contribuie la dezvoltarea abilităților, comunicare și socializare pentru copii.				
20	Recreere si sport	Înființare terenuri sport în Bolintin-Vale, Malu Spart, Suseni, Crivina	Realizarea de terenuri sportive care să asigure elevilor condiții pentru practicarea orelor de educație fizică în aer liber, dar și folosirea terenului de sport pentru activități extrașcolare.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri locale	Finalizare 2022
21	Învățământ și educație	Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1 Malu Spart	Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin reabilitarea, modernizarea, extinderea, echiparea Școlii Gimnaziale nr. 1 Malu Spart.	UAT	5.300,00	Fonduri europene / Cofinanțare bugetul local	Finalizare 2023
22	Învățământ și educație	Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Generală nr. 1, Bolintin-Vale	Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin reabilitarea, modernizarea, extinderea, echiparea Școlii Gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene / Cofinanțare bugetul local	Finalizare 2023
23	Învățământ și educație	Reabilitare, modernizare, extindere, eficientizare energetică și echipare Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”	Executarea lucrărilor de reabilitare, modernizare, extindere eficientizare energetică și echipare a clădirilor existente.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene / Cofinanțare bugetul local	Finalizare 2024
24	Învățământ și educație	Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Grădiniță nr. 1 Bolintin-Vale	Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin realizarea de lucrări de reabilitare, extindere și echipare a clădirii existente.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene / Cofinanțare bugetul local	Finalizare 2023
25	Învățământ și educație	Lucrări de reabilitare, modernizare, extindere, echipare Grădinițe în Malu Spart, Suseni și Crivina	Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin realizarea de lucrări de reabilitare, extindere și echipare a clădirilor existente în vederea asigurării unor condiții adecvate pentru desfășurarea activităților educaționale.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
26	Învățământ și educație	Înființare creșă în orașul Bolintin-Vale	Construcția, modernizarea, echiparea infrastructurii educaționale antepreșcolare (Creșă).	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024

Cap.4. LISTA PRIVIND OBIECTIVELE DE INVESTIȚII ALE PRIMĂRIEI ORAȘULUI BOLINTIN-VALE

27	Învățământ și educație	Înființare After-School în orașul Bolintin-Vale	Construcția, modernizarea, echiparea infrastructurii educaționale anteprescolare (After- School).	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
28	Sănătate	Extindere cu clădire spital, asigurare cu utilități și amenajare incintă Spital Orașenesc Bolintin-Vale	Executarea lucrărilor de reabilitare, modernizare și echipare a clădirilor existente, precum și extinderea acestora.	UAT	94.000,00	Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
29	Sănătate	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Ambulatoriul Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale	Executarea lucrărilor de reabilitare, modernizare și echipare a clădirilor existente, precum și extinderea acestora.	UAT	26.000,00	Fonduri europene Fonduri guvernamentale	Finalizare 2023
30	Sănătate	Modernizare Dispensar Uman în Bolintin-Vale	Executarea lucrărilor de reabilitare, modernizare și echipare a clădirilor existente.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023
31	Sănătate	Modernizare Dispensar Uman în Malu Spart și Crivina	Executarea lucrărilor de reabilitare, modernizare și echipare a clădirilor existente.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023
32	Cultură	Reabilitare așezământ cultural oraș Bolintin-Vale	Consolidarea, reabilitarea clădirii Căminului Cultural, în așa fel încât să răspundă necesităților funcționale din prezent.	UAT	3.000,00	Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2022
33	Cultură	Restaurare-consolidare și valorificare "Școala Veche" în vederea amenajării Centrului Multicultural Bolintin-Vale, județ Giurgiu	Restaurarea, consolidarea și valorificarea durabilă a obiectivului "Școala veche", monument istoric aflat în patrimoniul cultural local, care să conducă spre salvarea acestuia de la o dispariție iminentă și la reducerea nivelului de degradare.	UAT	9.800,00	Fonduri europene/Cofinanțare bugetul local	Finalizare 2022
34	Cultură	Restaurare-consolidare și valorificare "Poșta Veche" în Bolintin-Vale, județ Giurgiu	Restaurarea, consolidarea și valorificarea durabilă a obiectivului "Poșta veche", monument istoric aflat în patrimoniul cultural local.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene/ Cofinanțare bugetul local	Finalizare 2024

Cap.4. LISTA PRIVIND OBIECTIVELE DE INVESTIȚII ALE PRIMĂRIEI ORAȘULUI BOLINTIN-VALE

35	Comerț și servicii	Înființare/modernizare târg săptămânal	Îmbunătățirea calității serviciilor comerciale	UAT	7.300,00	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2022
36	Calitatea vieții	Înființare poliția locală în orașul Bolintin-Vale	Prevenirea delincvenței și îmbunătățirea gradului de siguranță a populației și al diminuării fenomenului infracțional (prevenirea și combaterea criminalității stradale și a altor fapte antisociale).	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
37	Calitatea vieții	Înființare parc fotovoltaic pentru producere energie electrică-consum public	Înființarea unui parc fotovoltaic în vederea captării energiei solare și a transformării în energie electrică prin intermediul celulelor solare (fotovoltaice) pentru producerea de energie verde.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
38	Calitatea vieții	Înființarea de stații de alimentare vehicule electrice (pentru auto in parcuri, pentru trotinete in parcuri)	Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în orașul Bolintin-Vale, prin realizarea de stații de alimentare pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2024
39	Calitatea vieții	Înființare sistem de supraveghere video în orașul Bolintin-Vale	Creșterea atractivității și siguranței orașului Bolintin-Vale prin integrarea cu proiectele de infrastructură de învățământ și infrastructură socială.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2022
40	Clădiri administrative	Înființare clădire primărie	Construcția unei clădiri cu destinația de primărie în vederea asigurării unui spațiu adecvat pentru desfășurarea activităților specifice.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023
41	IT	Informatizarea administrației publice locale	Eficientizarea serviciilor administrative, schimbului de informație, tranzacțiilor comunicaționale, integrarea proceselor și a interacțiunilor personalului administrativ din întreaga primărie pentru atingerea obiectivului e-Guvernare.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2022

Cap.4. LISTA PRIVIND OBIECTIVELE DE INVESTIȚII ALE PRIMĂRIEI ORAȘULUI BOLINTIN-VALE

42	IT	Internet wi-fi în zone publice, oraș Bolintin-Vale	Conectivitate wireless locală gratuită și fără condiții discriminatorii facilitând accesul tuturor locuitorilor la informații și diverse servicii publice.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023
43	Reabilitare termica	Reabilitare termica a blocurilor de locuințe din Bolintin-Vale	Reabilitarea termică și refacerea fațadelor blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale Fonduri locale	Finalizare 2023
44	Reabilitare termica	Reabilitarea termica a clădirilor publice ce aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale (Bolintin-Vale, Malu Spart, Suseni, Crivina)	Reabilitarea termică și refacerea fațadelor clădirilor publice din orașul Bolintin-Vale.	UAT	Conform documentație tehnică	Fonduri europene Fonduri guvernamentale	Finalizare 2023